

2016年8月26日

阿拉伯裔基督徒和弥赛亚犹太人的结合命定（第一部分）

作者：Asher Intrater 以个人观点撰



在 80 年代，一群阿拉伯裔基督徒和弥赛亚犹太人曾有多次的会晤，表达了我们身为耶稣信徒的合一。90 年代，巴勒斯坦人第一次在加萨地带起义和 1991 年的海湾战争后，以色列的阿拉伯裔基督徒和弥赛亚犹太人居民开始因政治危机，面临一些棘手的问题。

到了 1995 年，一些阿拉伯裔基督徒开始表达他们自己的身份为「巴勒斯坦裔」，且对以色列政策持反对立场。他们有些表态导致了弥赛亚犹太人向阿拉伯裔基督徒的沟通更为敏感；而且，同时在政治和预言的议题上增添了更多困难与分歧。

合好应导致合作

在 2000 年代初，经过多年的和好会晤，我们有些人开始寻求更好的方法。我们自问：「合好后的下一步是什么呢？」。毕竟我们既然因着信耶稣早已和好。因此我们意识到，合好后的下一步就是合作。

经过祷告寻求后，我们感到合作的第一个领域应该是向穆斯林徒传福音。于是，我们寻找并支持那些参与向穆斯林传福音的阿拉伯裔基督徒，我们这样做，对他们的生命是冒着极大的风险。这些在我们眼中是英雄的人，包括许多匿名者和秘密的宣教士。

近年来，我们的关系已进入到一个新的深度。耶路撒冷的牧师 Bassam Adranly 已在以色列成为主要领袖。全球聚集运动的领袖 - 出生于埃及加拿大裔的 David Demian，在过去十年耗尽心力，走遍中国人圈子，并聚集了一大批中国基督徒，为「艾萨克的儿子」和「以实玛利的儿子」间的合好祷告。

正如 David Demian 带了许多阿拉伯和中国的基督徒，Marcel Rebai 也是花了很多年待在以色列的弥赛亚小区，帮助欧洲和阿拉伯裔的领

袖聚集。他巧妙的成为这三小区间合好的绳索。透过以合好为宗旨和先知性赞美敬拜全球特会型式，我相信在阿拉伯/中东基督徒和弥赛亚犹太人间的关系，敬拜，对话与合作上，我们正进入一个新纪元。

2014年11月在耶路撒冷，在为一个822特会准备的会议上，我们在耶路撒冷传福音的埃及裔牧师Majdi弟兄含着泪水，以谦卑勇敢地表达：身为一个阿拉伯裔基督徒弟兄，他的愿望是能象征性地以新妇身份「嫁」给我们弥赛亚犹太人的新郎。

圣灵藉Majdi的宣告敞开了心灵，我代表犹太信徒上前去与他拥抱，我们两人都不禁喜极而泣。在那个交会点，我们犹太信徒开始深深地认罪，追溯到两千年前，我们弃绝耶稣到今日的自负的罪。在那一刻，就像属灵炸弹在房内爆发。David大叫一声，倒在地上，并开始代祷。房内的阿拉伯，犹太，亚洲，欧洲等各国人士都异口同声，热泪盈眶地相继代祷。

在822特会和一年后在慕尼黑举行的全球特会上，David呼召阿拉伯和犹太信徒来到台前。一群弥赛亚领袖跪在台上，并表达了类似的认罪与悔改。然后，David和Bassam带领阿拉伯裔基督徒向犹太人弟兄作了委身和立约的响应，他们公开的作了路得1:16中路得的誓言：「你的国就是我的国、你的神就是我的神。」

阿拉伯裔基督徒作出像路得作的这承诺，不仅是向弥赛亚耶稣，且是向犹太人民作的承诺，对我而言，它代表了基督肢体的显著转变。这更是历史上基督徒比例的重新调整，因它与来自亚洲，非洲，欧洲和美国的国际基督徒连结上了。我们意识到「路得范式」并不是少数族裔基督徒的稀有和异常呼召，于基督肢体之中，更是占了举足轻重的地位。

我们期待参加11月7-11日在耶路撒冷举行的下一届[全球聚集特会](#)，Ariel, Marcel, Mike Niebur和我将参加8月29日-9月1日在伦敦举行的会前聚集，我们将与40余位阿拉伯/中东领袖，以及来自国际团队，尤其是来自亚洲的核心代表晤面。请为我们祷告，我们邀请你来参与我们这世代神所动的工。

呼召禁食四十天

以色列一组新兴青少年和年轻人呼召，从9月3日周六至10月12日周三，作为期40天的禁食祷告。他们寻求玛拉基书4:6所载的：「父亲的心转向儿女、儿女的心转向父亲。」他们相信这世代的合好会为末世时分的大复兴铺平道路。欲知详情，请观看视频邀请！您也可以跟从他们的[博客禁食日志](#)。



为圣洁争战



在这音讯教学中，Asher 分享有关圣洁和神的灵的讯息。我们如何与罪争战，在圣洁操行上得进步？

欲听英文版请上 [SoundCloud](#)

团队成员介绍：Aviva



本周，会见复兴以色列团队成员：[Aviva Ackerman](#)

可以国语，丹麦语，法语，德语，意大利语，日语，韩语，波兰语，葡萄牙语和西班牙语

字幕收看。

耶稣再来的两大要件

在这个被翻成 [中文的讯息](#) 中，Ariel Blumenthal 讲解了上个世纪极大进展的世界宣教及如何在属灵及实质上与恢复以色列链接，并一起导向列国的丰满，以色列的救赎，及耶稣的再临。



为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息